
DEPENDENCIA / ENTIDAD    11 INSTITUTO SUPERIOR DE SEGURIDAD PUBLICA

UNIDAD ADMINISTRATIVA   001 DIRECCIÓN GENERAL

E603E03 EVALUACIÓN Y PROFESIONALIZACIÓN DE LOS CUERPOS DE SEGURIDAD PÚBLICA

289 PROFESIONALIZACIÓN DE ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA

FORMACIÓN INICIAL PARA
ASPIRANTES Y EN ACTIVO

PERSONA A SI MET 93.00 94.00 94.00 94.00 375.00 93.00 94.00 94.00 94.00 375.00 0.00 77.00 115.00 156.00

165.95%NUM 93.00 94.00 94.00 94.00 375.00 93.00 94.00 94.00 94.00 375.00 0.00 77.00 115.00 156.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

PARA EL CUARTO TRIMESTRE SE ALCANZÓ LA META POR ENCIMA DE LO PROGRAMADO

FORMACIÓN CONTINUA DE
ELEMENTOS DE SEGURIDAD
PÚBLICA EN ACTIVO

PERSONA A SI MET 275.00 275.00 275.00 275.00 1100.00 275.00 275.00 275.00 275.00 1100.00 0.00 1272.00 0.00 150.00

54.54%NUM 275.00 275.00 275.00 275.00 1100.00 275.00 275.00 275.00 275.00 1100.00 0.00 1272.00 0.00 150.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

AUN CUANDO PARA EL CUARTO TRIMESTRE SOLO SE LOGRÓ ALCANZAR EL 55% DE LA META PROGRAMADA, DESDE EL SEGUNDO TRIMESTRE SE REBASÓ LA META ANUAL PROGRAMADA.

EVALUACIÓN DE HABILIDADES Y
TÉCNICAS DE LA FUNCIÓN
POLICIAL

PERSONA A SI MET 200.00 200.00 200.00 200.00 800.00 200.00 200.00 200.00 200.00 800.00 0.00 1019.00 0.00 150.00

75.00%NUM 200.00 200.00 200.00 200.00 800.00 200.00 200.00 200.00 200.00 800.00 0.00 1019.00 0.00 150.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

AUN CUANDO SOLO SE LOGRÓ ALCANZAR EL 75% DE LA META PROGRAMADA, DESDE EL SEGUNDO TRIMESTRE SE REBASÓ LA META ANUAL PROGRAMADA.

PROFESIONALIZACIÓN A NIVEL
LICENCIATURA DE ELEMENTOS
DE SEGURIDAD PÚBLICA

PERSONA A SI MET 50.00 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 50.00 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

AL IGUAL QUE EN EL RESTO DE LOS TRIMESTRES ANTERIORES, NO SE REFLEJA CUMPLIMIENTO DE METAS DEBIDO A QUE LAS METAS PROGRAMADAS NO SON DE NATURALEZA ANUAL EN ESTE CONCEPTO, YA QUE CONSISTEN EN EL CURSO DE CARRERAS DE NIVEL LICENCIATURA QUE TIENEN
UNA DURACIÓN DE POR LO MENOS 3.5 AÑOS.

EVALUACIÓN DE ELEMENTOS DE
EMPRESAS DE SEGURIDAD
PRIVADA

PERSONA A SI MET 162.00 164.00 162.00 162.00 650.00 162.00 164.00 162.00 162.00 650.00 32.00 751.00 86.00 34.00

20.98%NUM 162.00 164.00 162.00 162.00 650.00 162.00 164.00 162.00 162.00 650.00 32.00 751.00 86.00 34.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

AUN CUANDO EN EL CUARTO TRIMESTRE SOLO SE ALCANZÓ EL 21% DE LA META PROGRAMADA, ES PRECISO SEÑALAR QUE DESDE EL SEGUNDO TRIMESTRE LAS METAS ANUALES FUERON REBASADAS DEBIDO A LAS GESTIONES REALIZADAS POR EL INSTITUTO, LOGRANDO UN ALCANCE ANUAL
DEL 139%.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   004 DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN

PORCENTAJE DE DECREMENTO
EN NÚMERO DE
OBSERVACIONES DE AUDITORÍA
DE CUENTA PÚBLICA

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 90.00 90.00 0.00 0.00 0.00 90.00 90.00 0.00 82.00 85.00 95.00

105.55%NUM 0.00 0.00 0.00 90.00 90.00 0.00 0.00 0.00 90.00 90.00 0.00 82.00 85.00 95.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL INSTITUTO HA PRESENTADO LOS ARGUMENTOS Y SOPORTES QUE SOLVENTAN LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL ISAF, NO OBSTANTE, EXISTEN OBSERVACIONES QUE NO DEPENDEN DEL INSTITUTO, SI NO DE TERCERAS INSTANCIAS.

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
DE LAS OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA DE LOS
SUJETOS OBLIGADOS

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

DEN

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
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DEPENDENCIA / ENTIDAD    11 INSTITUTO SUPERIOR DE SEGURIDAD PUBLICA

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE HA CUMPLIDO CON LA OBLIGACIÓN, SUBIENDO A LOS RESPECTIVOS PORTALES LA INFORMACIÓN REQUERIDA EN CADA UNO DE ELLOS.

INDICE DE CALIDAD DE LOS
INFORMES TRIMESTRALES

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LOS INFORMES TRIMESTRALES SE HA PRESENTADO CON LA CALIDAD QUE SE REQUIERE.

INDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES DEL GASTO
FEDERALIZADO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA INFORMACIÓN QUE SE PRESENTA ES DE CALIDAD PUES REFLEJA CLARIDAD. PRECISIÓN, CERTIDUMBRE Y CUMPLIMIENTO DE LA OBLIGACIÓN.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2018

ETCA-III-04

TRIMESTRE: CUARTO

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

14-01-2019 11:09


